

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС

Улица царице Милице број 2

Број: 12.01.373444/20 - 16

Београд, 25.11.2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, број JN/8000/0008/2016, за набавку радова „Ревизија, ремонт и интервентно одржавање 110kV и 35kV за дистрибутивно подручје Ниш и Крагујевац“, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр.5

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Поштовани, анализом предмера и предрачуна који је саставни део тендерске документације, а поготно количине које сте дефинисали долазимо у ситуацију да укупна цена понуде превазилази вредност оквирног споразума. Пошто су у току тендери и за остале Техничке центре и увидом у остале тендерске документације јасно је да се количине разликују. Молим Вас да још једном преконтролишете количине које сте дали предмером и предрачуном да их прилагодите и да у складу са тим измените конкурсну документацију.

ОДГОВОР 1:

У документу – Прва измена конкурсне документације за подношење понуда у отвореном поступку ради закључења Оквирног споразума са једним понуђачем на период до две године, за јавну набавку радова бр. JN/8000/0008/2016, Ревизија, ремонти и интервентно одржавање 110kV и 35kV за дистрибутивно подручје Ниш и Крагујевац, у Образцу бр. 2 „Образац структуре цене“, на страни 117/271, у колони бр. 4 дате су „ **ОКВИРНЕ КОЛИЧИНЕ**“ радова. Оквирне количине радова дате су и у делу 3.1 Врста и количина радова. Тендерском документацијом у тачкама бр. 5. Критеријум за закључење Оквирног споразума и бр. 6.11 Понуђена цена, јасно је назначено да се вредност понуде искључиво користи у поступку стручне оцене понуда за рангирање истих док се Оквирни споразум закључује на процењену вредност набавке, док ће се јединичне цене из понуде користити за обрачун изведених радова. Оквирне количине радова дате у колони бр. 4 представљају процену учешћа једне врсте радова према другој, што ће утицати на добијање реалније укупне понуде, а у припреми понуде се може третирати као однос количина. Овако добијена укупна цена у понуди ће се користити искључиво и само за рангирање понуда.

Наручилац ће изменити конкурсну документацију у тачки 3.1. Врста и количина радова и у Образцу 2.- Образац структуре цене, како би оквирне количине прилагодио финансијским средствима планираним за предметну набавку.

Наручилац ће измену објавити у складу са Законом о јавним набавкама као и Обавештење о продужењу рока за подношење понуда.

ПИТАЊЕ 2:

Сходно претходном питању да ли вредност понуде може бити вишеструко већа од вредности оквирног споразума? Ако може, колико може бити већа?

ОДГОВОР 2:

Вредност понуде ће се користи искључиво у поступку стручне оцене, вредновања и рангирања понуда, док ће се након избора најповољнијег Понуђача Оквирни споразум закључити на процењену вредност набавке, у складу са Тендерском документацијом за јавну набавку радова бр. JN/8000/0008/2016, Ревизија, ремонти и интервентно одржавање 110kV и 35kV за дистрибутивно подручје Ниш и Крагујевац.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

